
Vyhodnotenie ŠKOLY V PRÍRODE 

 

V týždni od 12. 6. do 16. 6. 2023 sa žiaci 4. A,B zúčastnili ŠKOLY V PRÍRODE v Radave v penzióne 

LAGÁŇ. Zúčastnilo sa jej spolu 28 detí. Prostredie sa nachádzalo v rovinatej oblasti regiónu Dolnej 

Nitry. 

Deti sa po príchode ubytovali, vybalili a zoznámili sa s prostredím a animátormi,  ktorí ich spolu 

s pedagógmi oboznámili s programom na celý týždeň.  

Hneď po obede boli zaradení do skupín k jednotlivým animátorom a robili rôzne zoznamovacie 

a pohybové aktivity. Večer sa konala diskotéka. 

V utorok po raňajkách sme sa vybrali spoznávať okolie túrou a tak sme navštívili malebnú dedinku 

- Veľké Lovce, v ktorej sa nachádza „Ľudový dom“. Tento dom patrí ku vzorke pozostatkov z minulosti, 

kde žila rodina Galbavá a jej 4 rodiny súčasne žijúce pod jednou strechou, na jednom dvore 

viacgeneračne. Takto nám  o ňom pútavo porozprával jeden z jeho obyvateľov Jozef Galbavý, ktorý nás 

gazdovstvom aj previedol. Dnes obec v Ľudovom dome organizuje „Loťanské folklórne slávnosti“, 

Vinobranie, Fašiangy, Výstavy remeselných prác a umeleckých diel a rôzne ďalšie akcie. 

Poobede si deti zmerali sily vo vedomostných súťažiach „Milujem Slovensko a Tiktakoviny“ ako aj  v 

súťažiach zameraných na zručnosť a obratnosť. 

V stredu sme mali vyučovanie v prírode a tvorivú činnosť vo veľkej kongresovej sále. Večer patril 

opekačke a spievaní pri ohni v sprievode gitary. 

 

Štvrtok patril návšteve termálneho kúpaliska v Podhájskej, ktorý bol spojený opäť s túrou. Večer sa 

deti rozlúčili parádnou diskotékou. 

 

Súčasťou každého večerného programu bol priestor pre spätnú väzbu a vyhodnotenie denných 

aktivít. Pre žiakov bolo pripravené pútavé video zostrihané zo zážitkov a momentov celého dňa.  

 

Pobyt v ŠvP bol ukončený podľa stanovených cieľov bez úrazov a väčších zdravotných problémov. 

 

 

 

                                                                                Vypracovali: Mgr. Denisa Larišová, Mgr. Slavomíra Černá 

 

 

 

 


